Briavl ypasHeHn n
CIIOCOOBI UX
pemeHMM

LIRS B g
9 KAacc, az1re6pa
Yaurear KOY «B(C)OHI Ne3», r. Omck, Baaentuna ®eagoposna Kpayc



3x+(20-x)=35,2
i _ 2X
5 3

(x —3)%2—x?=7—5x
x%-10=29
-x* =13
(x — 4)?=5(x — 4)+6=0
x*—13x24+36=0

Pemtnre ypaBHeHN:



3x+(20-x)=35,2
i _ 2X
5 3

(x —3)%2—x?=7—5x
x%-10=29
-x* =13
(x — 4)?=5(x — 4)+6=0
x*—13x24+36=0

Pemtnre ypaBHeHN:



3x+(20-x)=35,2
7x _ 2X
5 3

(x —3)%—x?=7—5x
x2-10=29
x- =13
(x — 4)2=5(x — 4)+6=0
x*—13x2+36=0

Pemtnre ypaBHeHN:



3x+(20-x)=35,2
i _ 2X
5 3

(x—3)°—x“=7—5x x=2
x%-10=29
-x* =13
(x — 4)?=5(x — 4)+6=0
x*—13x24+36=0

Pemtnre ypaBHeHN:



3x+(20-x)=35,2
71X _ 2X
5 3

(x —3)%2—x?=7—5x
x2-10=29 x1=-39 , x,=V/39
-x% =13
(x — 4)?=5(x — 4)+6=0
x*—13x°+36=0

Pemtnre ypaBHeHN:



35+(20-x)=35,2
x  2x
5 3
(x —3)%2—x?=7—5x

x2-10=29 x1=-+39 , x,=v39

-x% =13 KOpHEeN HeT
(x — 4)?=5(x — 4)+6=0
x*—13x2+36=0

Pemtnre ypaBHeHN:



35+(20-x)=35,2
x  2x
5 3
(x —3)?—x*=7—"5x

x2-10=29 x1=-v39 , x,=V39

-x% =13 KOpHEeN HeT
(x —4)?=5(x — 4)+6=0 x,=6, x,=7
x*—13x%2+36 =0

Pemtnre ypaBHeHN:



3x+(20-x)=35,2 x=7,6 2T

7x _2x x=0 KOpHeN
5 3 HeT -b

(x —3)?—x%2=7—-5x x=2 6;7-Y
x2-10=29 x=-v39 , x,=v39 9; +4-C

-x% =13 KOPHEI HeT 0-B
(x — 4)?=5(x — 4)+6=0 x,=6, x,=7 +/39-O
x4 - 13x2 +36=0 X1,2= i9, X3,4,=i4 7,6- A

YcTraHOBUTE COOTBETCTBIIE



35+(20-x)=35,2
x  2x
5 3
(x —3)?—x*=7—"5x

x2-10=29 x1=-v39 , x,=V39

-x% =13 KOpHEeN HeT
(x — 4)°=5(x —4)+6=0 x,=6, x,=7

x*—13x24+36=0  x1,=29, x3,=+4

I Toexaam!!!



x- 4= - x°+4

Permmnre rpadmyeckn
ypaBHEHUe



¢ y=x*x-4

y=-X*x+4

Dopma KayMOBI



1 3x+ (20-x)=35,2
2 7m:5=2m:3

3 (x —3)2—x?=7-5x

Ornpeaeanrte BuA
ypaBHEHUN



1 3x+ (20-x)=35,2
2 7m:5=2m:3

3 (x —3)2—x?=7-5x

Pemtnre ypaBHeHN:



1 8x+ (10-x)=35,2
29m:15=4m:3

3 (x —3)2—x?=7-5x

Pemtnre ypaBHeHN:



1 8x+(10-x)=35,2 x=3,6

2 9m:15=4m:3 m=0
3 (x —3)2—x?=7-5x

Pemtnre ypaBHeHN:



1 8x+(10-x)=35,2 x=3,6

2 9m:15=4m:3 m=0
3 (x — 10)%—x?=85-5x x—1

Pemtnre ypaBHeHN:



1 z2 — 20 =47
2|l-x? =81

3 (x—9)°-7(x-9)+12=0
4 x* —20x*>+64=0
5 (x+3)*=9(x+3)%=10

Ornpeaeanrte BuA
ypaBHEHUN



z%2 —20 =47
—x% =81

(x —9)2=7(x —9)+12=0
x* —20x?+64=0
(x+3)*=9(x+3)2=10

Pemtnre ypaBHeHN:



22 — 20 = 47
—x< =48]

(x —9)%2=7(x —9)+12 =0
x* —20x2+64=0
(x+3)*—9(x+3)2=10

Pemtnre ypaBHeHN:



22 — 20 = 47 T

—-x* =81 KOpHEN HeT
(x —9)%2=7(x —9)+12 =0

x* —20x*+64=0

(x+3)*—9(x+3)2=10

Pemtnre ypaBHeHN:



z2 —20=47 Z 5 — +/67

— x? =81 KOpHEeI HeT

(x —9)%2=7(x —9)+12 =0 ¥ =122, =13
x* —20x*+64=0

(x+3)*—9(x+3)2=10

Pemtnre ypaBHeHN:



22 — 20 = 47 T

—-x* =81 KOpHEeN HeT
(x—9)%-7(x —9) + 12 =0 x; =12, x, = 13
x* —20x2+64=0 X1 =32, x3 4 = +4
(x+3)*—9(x+3)2=10

Pemtnre ypaBHeHN:



z% —20 =47 215 = +V67
— x% =81 KOpHEeI HeT
(x —9)2=7(x —9) + 12 =0 x1 =12, x, =13

x* —20x*+64=0 X1 9=12, X34 = +4
(x+3)*=9(x+3)?=10 X1, = +V10-3

Pemtnre ypaBHeHN:



1 x3 = x*

2 2y5 =486

3 x3+x2+x+1=0

4 -15,5n(n-4)(n+12,5)(n->2)=0

Ornpeaeanrte BuA
ypaBHEHUN



4

1% = x
2 2y° =486

3 st i =

4 -15,5n(n-4)(n+12,5)(n=2)=0

Pemtnre ypaBHeHN:



4

1% = x
2 2y° =486

3 st i =

4 -15,5n(n-4)(n+12,5)(n=2)=0

Pemtnre ypaBHeHN:



4

1% = x
2 2y° =486

3 st i =

4 -15,5n(n-4)(n+12,5)(n=2)=0

Pemtnre ypaBHeHN:



4

103 = x
2 2y°> =486 y=3

3 x3+x%2+x+1=0 x =0

4 -15,5n(n-4)(n+12,5)(n=2)=0

Pemtnre ypaBHeHN:



3 4

X
2y° =486

= X

e =]

-15,5n(n-4)(n+12,5)(n-=2)=0

Pemtnre ypaBHeHN:



1 %3 (x-6,5)=- 64 : (x-6,5)

2 b5 _

b—x/E_O

Ornpeaeanrte BuA
ypaBHEHUN



1 %3 (x-6,5)=- 64 : (x-6,5)

2 b5 _

b—x/E_O

Pemtnre ypaBHeHN:



1 %3 (x-6,5)=- 64 : (x-6,5)

2 b5 _

b—x/E_O

Pemtnre ypaBHeHN:



1 %3 (x-6,5)=- 64 : (x-6,5)

2 b5 _

b—x/E_O

Pemtnre ypaBHeHN:



1 2+4/3x—-5 =8
2 3—+x—1 =6

3 JX +VEF2 =0
4 \[—x—1=x-1
5

Ornpeaeanrte BuA
ypaBHEHUN



1 2+4/3x—-5 =8
2 3—+x—1 =6

3 JX +VEF2 =0
4 \[—x—1=x-1
5

Pemtnre ypaBHeHN:



1 2+4/3x—-5 =8

2 3—4x—-1 =6
3 Vx +vVx+2 =0
4 \J—x—1=x-1
5

Pemtnre ypaBHeHN:



1 2++4/3x—-5 =8 e

3
2 3—-+x—1 =6 KOpHEeI HeT
3 JX +Vx+2 =0
4 J-x—-1=x-1

Pemtnre ypaBHeHN:



1 2++4/3x—-5 =8 e

3
2 3—-+x—1 =6 KOpHe! HeT
3 Vx +Vx+2=0 KOpHEeN HeT
4 \[—x—1=x-1
5

Pemtnre ypaBHeHN:



1 2++4/3x—-5 =8 e

3
2 3—-+x—1 =6 KOpHe! HeT
3 Vx +Vx+2=0 KOpHe! HeT
4 \[—x—1=x-1 KOpHe! HeT
D

Pemtnre ypaBHeHN:



1 |y+2|=V12

2 |9x+5] _
17 2

3 1x%-5:x| =0
4
9

Ornpeaeanrte BuA
ypaBHEHUN



1 |y+2|=V12

2 |9x+5] _
17 2

3 1x%-5:x| =0
4
9

Pemtnre ypaBHeHN:



1 |y+2|=v12

9x+5
2 lox+s| _
17

3 x%-5|x|=0

Pemtnre ypaBHeHN:



1 |y+2|=\/ﬁ y1=-2-2\/—3—,
Vor -2t 23,

9x+5 g
2 | ’i7 =9 KOpHEl HeT

3 x%-5|x|=0

Pemtnre ypaBHeHN:



1 |y+2|=\/ﬁ y1=-2-2\/—3—,
Vor -2t 23,

9x+5 g
2 | ’i7 =9 KOpHEl HeT

3 x%-5]x|=0 x1=0, x, =5

Pemtnre ypaBHeHN:



1 ax=100

2|l2a°x—5=17
3

Ornpeaeanrte BuA
ypaBHEHUN



1 ax=100

2 2a’x-5=17
3

Ornpeaeanrte BuA
ypaBHEHUN



1 ax=100 x=%, ecau a#0

22a°x—5=17
3

Pemtnre ypaBHeHN:



1 ax=100 x=%, ecau a#0

2 2a:x=5=17 x=§, ecan a#()

5

Pemtnre ypaBHeHN:



a’-6a+8=0 y%-5y+6=0
(x% — 1)2- 11(x2 — 1)+24=0 (x% — 2)2- 9(x2 — 2)+14=0

x° +x*+x+1=0 x” +x%+x+1=0
z2 - 14|z|=0 x? - 4]x|=0
2x4=162 4a%=128

Pemnnts ypaBHeHus],
bUKCUPYS HA AUCTe
TOABKO OTBETHI



I IpoBepnTe, Karkaoe
BepHOEe pellleHNe
IIPMHOCUT BaM 1 Oaaa



-Moaoatiel, pedsaTalll
| IyTermecrsre okoHYEHO.
Bosspamiaemcs aomont!



COCTaBbTe 2 BapuaHTa KOHTpOALHOI?[ pa6OTI)I I10
TeMe «Brabr ypaBHeHI/II?[ U pa3A9HbIE CIIOCOOBI
11104 pemeHm?[»

NAN

COCTaBbTE KPOCCBOPA, COAEP)KaH_U/Iﬁ CA0Ba
IIPpO3BYy4YaBIiNne CerodHA Ha YPOKE, CBi3aHHbIE C
YpaBHEHIVIEM

NnAN

roag0epure 13 yueOHUKa 110 1 mpuMmepy K
Pa3ANYHBIM Bl4aM YPaBHEHUI U pelInTe UX

/loMaIliiHee 3aaaHue



